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5. lekce 

 

Téma: Vyhledávací techniky  

Cíl: Studenti budou seznámeni s  nejdůležitějšími vyhledávacími 

technikami nezbytnými pro úspěšné vyhledávání.  

Metody:  dvojitý zápisník  

Pomůcky:  lístky s hesly  

 

EVOKACE 

Studenti budou rozděleni do několika skupin. Pro každou  skupinu 

bude připraven lístek  s určitými hesly.  Úkolem studentů bude svým i  

schopnostmi najít dokument odpovídající  heslům nacházejícím se na 

lístku. Tuto práci budou provádět společně ve skupině .   

 

 

Obr.  14 Vzor l í stku pro vyhledávání  

 

Po uplynutí doby pro vyhledávání budou studenti vyzváni 

k předložení výsledků, ke kterým se dopracovali . Tyto výsled ky 

budou pro lepší  přehled napsány na tabuli .  

 

UVĚDOMĚNÍ SI VÝZNAMU  

Ve fázi uvědomění si významu se budeme věnovat základním 

zásadám vyhledávání. Pozornost bude věnována vyhledáváním 

v knihovním katalogu Ústavu vědeckých informací 2. LF UK a 

Národní lékařské knihovně.  

Studentům budou rovněž prezentovány  metody vyhledávání  
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informací za použit í booleovských, proximitních operátorů a pomocí 

zástupných znaků.  

 

REFLEXE 

Pro fázi reflexe bude použita metoda dvojitého zápisníku. Studenti  

si list papíru rozdělí na dva sloupce. Na základě informací 

získaných ve fázi uvědomění si významu budou do levého sloupce 

zapisovat myšlenky, které je napadají k tématu vyhledávacích 

technik. Do pravého sloupce budou zapisovat komentáře a jaké 

otázky je k  tématu napadají . Na závěr bude nechán prostor pro 

diskusi a pro zodpovězení otázek, které  si  studenti zapsali do 

druhého sloupce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


